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1. O1 diadikacieg Twy TTOAAGTTAWY emiAoywyv epappolovTal oTa TpoPARpaTa 6mou TdvroTe
AappdveTtai n idia amépaon avdAoya pe Thv TIUA TTOU Ttaipvel Hia HeTaPpAnTA.

2. Mia sppwAeupévn dopn pmropei va ocupmepiAappdvel govo Thv TpdEn ThG EKXWPNONG TIHWY.

3. Mia evToAn «Av... TOTe» dev pmopei va TepiAngOcei ata 6pia Kdmolag dAANG EVTOAARC «AV...
TOTE»,

4. KaBe evroAn TOAAGTIANG €TIAOYAC UTTOPEi va avTikaTtaoTaBei amo pia aeipd evroAwy amAng
ETIAOYAC.

5. H dopn Tng €TIAOYAC XPNOIHOTIOIEITAI OTIC TIEPITITWOEIC OTTOU UTTAPXEl Hid OUYKEKPIUEVN ocipd
pnudTwy yia Thv gmiAucnh evag TtpoPARNATOC.

6. OTav xpeialeTal va umtdp el amégaon pe Pdon KATol0 KPITAPIO, TOTE XpNOIHoTIoIEiTAlI N dOUA
TG €TIAOYAG.

7. Z& MoAUTIAOKA TIpoPAAKATa pe TOAAGTTAEC €TIAOYEG, HTTOPOUE VA GUVAVTACOULE Kal TIC
eHowAeupévec diadikaaieg.

8. Ma va pnv ekTeAeoTei kapia evToAR oTnv amAn doun emAoyAg (av ... TOTe ...) TPETEl N OUVORKN
va Adper Thv TIUA Yeudng.

9. Me Tnv evtoAn Av X div 2 = O ToTe ... eAéyxeTal av o aképaiog X eival TepITToC.
10. O TeAeaTng = cival évag amd Toug TeAeaTéC oUyKpIoNG.
11. O ouyKpITIKOG TEAEATAG <> €ival TO # TWV HAONUATIKWY.

12. Ta thv oUvTaén piag ouvBnKkng xphaipomoloUvTal aTaBepéc, HETAPANTEC, apIOUNTIKEG
TAPAOTACEIG, OUYKPITIKOI Kal AoYIKoi TEAEOTEC KABWG Kal TapevOEaelc.

13. H 1A Tng peTaPAnTAc X HETA Thv eKTEAEON TNC EVTOARG X € 3>=2 eival YeUdAC.
14. O1 ouykpioeig vivovral o dedopéva apiBunTikd, aApapiBunTIKkA Kai Aoyikd.

15. Av o1 Aoyikég peTaPpAntéc A kai B éxouv Tinéc AAHOHZ kai YEYAHZ avrioTtoixa 16Te
ouVvOnKkn A = B givai AAHOHZX.

16. Av o1 peTaPAntéc X kai Y £xouv TIHéC 'KAAGC' Kal 'Kakog' avTioToixa TOTE N ouvOAkn X >= ¥
eivat AAHOHZ.

17. H ouvBhkn 'y' < 'T" eivai AAHOHZ.

18. O1 Aovyikoi TeAeoTég civar Tpig, OXT, KAL, 'H.

19. H igpapxia Twv AoyIKWV TeAEOTWY gival HeyaAlTepn Twy aplOuNTIKWY.

20. H 1epapxia Twv apiOunTikwy TEAEOTWY gival HIKPOTEPN TWYV CUYKPITIKWY.

21. Av n petapAnti X éxer iR 2 16Te n ouvOAkn X =1 ' H X =2 'H X = 3 civat YEYAHZ.
22. Av n petaPpAnti X éxel TigR 2 T6Te h ouvOnkn X >= 1 KAT (OXI X = 3) civai AAHOHZ.

23. H dopn emiAoyng epihappdvel Tov EAeyxo KAmolag cUVORKNG TTou pmopei va mdpel 800 TIHEC
(AAnBAc 1 Weudng) kar akoAouBei ekTéAeon kdmolag evépyeiag He Pdon Thv TIUA TG AOYIKAG
AaUTAC OUVONKNG.

24. H evtoAfy av ... TOTE ... aAAIWC ... XphoidoTroleiTal dTav éxoupe 8Uo £TIAOYEC, am' TIC OTToiEC
©éAoupe va yivel omwWadATIOTE N Hida.

25. O1 £vvoiec ouvORKN Kai AoyikR ékppaon TauTilovTal.
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26. Tia ToAAGTTAEC €TTIAOYEG XPNOIKOTIOIOUUE TV @V ... TOTE ...
27. O1 Yopwég Ye TIC oTroieg edpavileTal n eVTOAR av eival TEoOePIC.

28. EppwAcupéva av ovopdloupe dUo A TTepIoodTEPEC EVTOAEC TNG HOPPYAC AV ... TOTE ... AAAIWG TTOU
TEPIEXOVTAI N Hia péoa oThv dAAN.

29. H xphon Twv epdowAeupévwy av d1eUKoAUvVEl Thy avdyvwan Kdi Thv Katavonon Tou
TPOoYPAuUaToC.

30. H ouvBhkn 'mepipévw’ < ‘mepmat’ eival aAnBAC.

EPQTHZEIZ TTOAAATIAHZ ETTIAOMHZ]

1. Mia evToAn «Av... TOTe» TepiAappdvel omwadnToTe KATOIA:
A. OUVOAKN B. akoAouBia I. avdBeon A. emavdAnyn E. ekxwpnon TIHAC

2. Mia eppwAegupévn doun xpnoipoTtoleital 6tav xpeidlerar:
A. pia evépyeia va epiAngOci péoa ae dAAn evépyeia
B. va umdpxel emavaAnyn TUTTOTIOINUEVWY EVEPYEIWV
. va undpxel ekTUTTWON Kai avdyvwon TIHWy
A. va emavaAngBci pia evépyeia ToOANEC popéc

3. H AoyikA pd€n R petall 2 mpoTtdocwy eival aAnbA¢ éTtav:
A. omoiadnmoTe amo Ti¢ 6Uo TpoTdoeIC sival dAnOAC.
B. n mpwTh mpoTAoN eival YeudAC. . n deUTepn MpoOTACN €ival YeUBAC.
A. kai o1 8Uo TtpoTdoeic cival aAnOAC.

4. O1 epowAeupévec dopéc epitAappdvouv ouvduaopo:
A. OUVOAKNG Kal eKTUTTWONG B. diapopwy aAyop1OpIkwyY dopuwv
. ouvBnkng kar avdyvwong A. avdayvwong kai ekTUTTWONG

5. H 1iugh YEYAHZ Oa mpémel va ekxwpnOcei oc pia HeTaPAnTh
A. ApiBunTikoU TUTIOU B. AApapiBunTikoU TUTIOU
. Aoyikou TUTTOU A. Z1aBepol TUTOU

6. T1 ©a sppavioTei 0TV 000vN HETA ThY EKTEAEON TOU TTAPAKATW THAKATOC aAyopiOuou
X€5h
av X >= 5 1oT1¢
vpdye ' éva’
X&€X+3
ahiwg
ypdye 'duo’
X € X-3
TéAo¢_av
av X <= 5 toTe
vypdye ' Tpia’
X&€X-2
aMiwg
vpdye ' Téooepa’
X&EX+2
TéAOC_av.
A. dUo Téooepa B. éva Tpia . Vo Tpia A. éva téooepa.

7. O AoYIKOG TEAEOTAC «Kap gival o TEAEATAC TG
A. dialeuénc B. oUCeuénc . dpvnong A. kartdpaong E. mpooOeong
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8. H AoyikA mpd€n kai yetalv 2 mpotdoswy cival aAnOng oTav:
A. omoiadnmoTe amo Ti¢ dUo poTdoeIg sival dAnOAG.
B. n mpwTtn mpoéTaon eival aAnBAc. . n deUTepn MpodTAON €ival aAnBAG.
A. kai o1 8Uo tpoTdoeic civar aAnBeic.

9. H AoyikA Twyv emavaAnmTikwy 81adIKaAcIWy e@appoleTdl OTIC TTEPITITWOEIC OTIOU
A. pia akoAouBia evToAwyv TpéTel va epappoaBei oc U0 TTEPITTTWOEIC
B. pia akoAouBia evToAwv TipéTel va epappoaOei g€ éva oUVOAO TTEPITITWOEWY
. umdpxel amaitnon va AngOci pia amégpaocn He pdon kamoia cUVBNKN
A. umtdpxouv 8Uo CUVBAKEC TTou TTPETTEl va 10XU0UV N Hid PETA ThV dAAN.

10. Av X = 10, 11 ©a sppavioTei oTnv 000vn HETA ThV EKTEAEON TOU TTAPAKATW TUAKATOC aAyopiOuou

didpaoce X
av X mod 2 =1 1671¢
vpdye X, ' éva’
ahiwg_av X mod 3 = 0 ToTe
vpdye X, ‘300’
aliwg_av X mod 4 = 3 ToTe
vpaye X, ' tpia’
aMiwg
vpaye X, ' Téooepa’
TéAOG_av.
A. 10 éva B. 10 8vo r. 10 tpia A. 10 téooepa.
11. Av X = 4, 11 ©a edgpavioTei aTnv 006vNn HETA TNV EKTEAEDN TOU TTAPAKATW TUAUATOC aAyopiOuou
diapaoce X
X X+2
av X=0 ToTe

ypdye ' undév'
aliwe_av X mod 2 = 1 167¢

vpdye 'TepITTO Yneio'
ahhiwg_av X mod 2 = 0 16Te

vypdye ' dpTio yneio’

aMiwg
vpaye 'apiBudc <0 K >9 K 6x1 aképaiog'
TéAOC_av.
A. Undév B. mepiTTé Yhyio . dpTio ynyio A. <0 n>9 A éx1 aképaiog
12. Ti Ba ekTUTTWOEI TO TAPAKATW TUAKA TTPOYPAUHATOC:
A< 10 vpaye 2*T
B« 5 TéANoG_av
< 20 aAIwg
av A >= 10 toTe av B <10 ToTe
av B> 20 toTe ypdye A
av I > 10 1oTe TéAOC_av
ypdye I TéAog_av
aAAilg TéAog_av
A.5 B. 20 r. 40 A. 10
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EPQTHZEIZ ZYMTTAHPQEIHE

1. AvA=5,B=-7kai I = 3 va oupymAnpwOei o TTapakdTw Tivakag He TIC TIHEC TWV oUVONKWY:

Zuvonkn (R Aoyikh ékppaon)

Tign

(A>=B)KAI (B>T)

(A+B<T)H (A-B>T)

(A"2-T"2) <« (B+IN)"2

(A = -2 - B) KAI (T +9 >= A-B) KAI (B*T > 0)

OXI (A+T < 1-B)

2. AvA=25,B=7kai T =3 va ouumrAnpwOei o mapakdTw Tivakag Pe TIC TIHEC.

TTpa€n

Tign

A mod B=

(A-B)divr =

(A+B)mod I =

(B+T)divb+(A-B)mod?2-=

Adivd+Bmod4-=

3. Na oupmAnpwoeTe Tov TapakdTw mivaka aAnBeiag.

(a>2 kat y>p) a=y kai 6x1 P div2 < a+y A y>a
a >v-a 10<>g*2+ ,
o A Y A y>a (B=v)
5 2 3
7 2 7
-1 8 3
2 -6 -6
4. H Tign pia ouvenkng pmopei va sivai n
5. O1 TeAeoTég cival . Kai
6. MeTd To av o< Hid EVTOAR av ... TOTE ...dkoAouBci dvTa pia
7.AvX =3,Y =aAnBngc ka1 Z = 5 10Te h X <= Z ka1 Y Kai (01 Z - X = 2) €xel TIUA
8. ZupmAnpwaoTe To TAPAKATW TUAKA TIPOYPAUHATOC WOTE va ed@avioTei o apiOuog 22
A €27
avAmod?2= TOTE
Y& 2*(Adiv3)+h
aMiwg

Y € (2* (A +13) +1) mod 100
TéAoC_av
Y& (Y-15)div_
vpdye

9. Na oupmAnpwOoUv Ta Kevd WoTe 01 EMOUEVEC EVTOAEC VA TUTIWWVOUV TNV TETpAYWVIKA pila evog

ap1Buov.

didpaoce X

avX___ Orote
pila € T_P(X)
ypaye pica

vypaye ' dev uttdpxel pila’
TéAog_av
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10. Na oupmAnpwOoUv Ta Kevd WaTe o1 EMOHEVEC EVTOAEC va TUTIWVOUV TTAVTA TO HEYAAUTEPO
ap1Buod amoé Touc dUo mou diapdoTnkav.
didpaoce a, p
avac<p

TéAoG_av
ypdye a
1. T1 ©a eppavioel o TapakdaTw aAyopiOuoc;
A<D
B<O
av B+A >= 5 1T¢
av B> 9 toTe

A€ A-2
aMiwg
av A <7 10T¢
A< A-1
B&<B+1

avB*A=0rT6Te
Eugdvioe "To yivouevo civar pndév”
aliwg_av B * A=1 ToTe
Epgpavioe "To yivopevo givar povada"
aMiwg_av B * A=4 ToTte
Epgdviae "To yivopevo eival ico pe Téooegpa”

aAAIlg
Eupdvioe "EKTOC opiwv"
TéAoc_av
aMiwg
B<B-10
TéAog_av
TéENOC_AV
TéAog_av
AECA+2
Eugpdvioe A, B
2. Tpdyte To Aoyiké Bidypappa ThG EVTOAAG: av ... TOTE ...
3. TTwg¢ aAAiwg AéyeTal n ouvOnkn;
4. TpayTe To Aoyiko didypappa TNG EVTOAARG: av ... TOTE ...aAAWC ...
5. Av A = AAHOHZ kai B = YEYAHZ 167¢ A KAIB =
6. Av A = AAHOHZ kai B = YEYAHZ té61¢e A 'HB =
7. Na ypdyeTe TouG AOYIKOUG TEAEDTEG.
8. Na ypdyeTe Toug TeAeoTéG oUYKpIONG.
9. Av A = AAHOHZ kai B = AAHOHZ 16T A KAI B =
10. Av A=AAHOHZ 1616 OXI (OXI A) =
11. Av A=AAHOHZ, B = AAHOHZ ka1 T = YEYAHZ 161¢ A 'HB KAIT=

12. Av A=AAHOHZ, B = AAHOHZ kai I = AAHOHZ 161¢ A 'H B KAT OXI I'=
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13. Na ypdyeTe Tov aAyopiOuo Tou avTioToixXei 0To TapakdTw Aoyiko didypapua:

14. AaupdvovTac ut' 6yn Tov TapakAaTw aAydpiOpo va oUUTTANPWOETE ToV TTivakd

AAyopiBuoc
AAyop1Buog doknon MeTapAnTéc:
Aidpaoce A EvTtoAéc €100d0u:
Aidpaoe B AovIKEC ekppaoeIC:

Av A>B kai A>=0 TdTe
r< A-B
Epgpdvioe T
AAMiwg_av A<B h B>O ToTe
F<B-A
Epgpdvioe T
AMiwg
Epgpavioe ""Tool apiBpoi'
Téhog_av
TéAocg doknon

EvroAéc £€6dou:

EvToAéc ekxwpnong TIUAG:

AApap1BunTikég oTaBepéc:

Aoyikoi TeAeoTécg:

ZUYKPITIKOI TEAEOTEC:
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